

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu

Jiří Rybička

OSSConf 2010 v Žilině

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu, Vol. 20 (2010), No. 4, 302–302

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/150151>

Terms of use:

© Československé sdružení uživatelů TeXu, 2010

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

Ve dnech 1.–4. července 2010 se uskutečnila v prostorách Žilinské univerzity odborná konference Otvorený softvér vo vzdelávaní, výskume a v IT riešeniach (OSSConf 2010). Byla poprvé organizována Společností pro otevřené informační technologie (SOIT). Jedná se o setkání lidí, které spojuje zájem o otevřený software, tvorbu, využití a komplexní řešení postavená na svobodném software a hardware. Jedná se o druhý ročník navazující na loňskou OSSConf 2009.

Na konferenci odezněly tři zvané přednášky – Vlastimil Ott (Open source software ve školství – zkušenosti a potenciál), Jiří Rybička (Publikace v Open source kvalitně a efektivně) a Petr Kovář (Jak se lokalizuje svobodný a otevřený software). Pro uživatele a příznivce systémů postavených na myšlence T_EXu byly přínosem i další přednášky kolegů Pavla Stříže (Od nul a občasných jedniček ke generovaným knihám fontíků a kandžíků a Jak jsem se skamarádil s T_EXovým balíčkem animate) a Rudolfa Blaška (L^AT_EX nie je farba na maľovanie). Účastníci obdrželi sborník rovněž vysázený v T_EXu Ladislavem Ševčovičem.

Jedním z cílů bylo prezentovat možnosti použití otevřeného softwaru ve školách. Mezi účastníky byla řada učitelů středních a vysokých škol, diskuse byla často orientována na výukové problémy a na možnosti alternativního použití otevřených programů místo programů komerčních. Konference bezesporu přispěla k důležité výměně informací a k navázání neformálních kontaktů.

Na závěr přikládáme dvě fotky od Vlastimila Otta z Liberixu.



Někteří z organizátorů konference (zleva): Michal Kaukič, Miloš Šrámek, Slavko Fedorik. Společná večeře v areálu Žilinské univerzity je na fotce pravé.

Jiří Rybička, rybička@mendelu.cz